

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 6.12.2018, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 275 din 5.12.2018

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

Se intonează cele două imnuri.

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 23 de consilieri județeni. *Lipsește motivat domnul Liviu Toma, domnul Cătălin Olaru, domnul Gheorghe Nazare, doamna Mirela Saucă, domnul Ionuț Gireadă, domnul Valerian Andrieș, doamna Rodica Abăcioaei, domnul Constantin Bursuc, domnul Radu Anton și doamna Daniela Aramă.*

Participă la ședința secretarul județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, reprezentanții unor instituții din subordinea Consiliului județean, precum și reprezentanți ai presei.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un număr de 2 proiecte de hotărâri, iar urgența dezbaterii acestora este dată de necesitatea acordării, până la vacanța școlară, a unor stimulente financiare elevilor care au obținut rezultate deosebite la faza județeană a olimpiadelor școlare.

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

Ordinea de zi a fost aprobată. (23 voturi pentru)

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei financiare elevilor din instituțiile de învățământ din județul Botoșani, care au obținut rezultate de excepție la olimpiadele și concursurile școlare județene și a Listei elevilor din instituțiile de învățământ din județul Botoșani pentru care se acordă stimulente financiare.

Proiectul prevede acordarea unui stimulent financiar elevilor care au obținut premii la etapa județeană a olimpiadelor școlare, după cum urmează:

- 300 lei pentru premiul I,
- 200 lei pentru premiul al II-lea,
- 100 lei pentru premiul al III-lea,
- 100 lei pentru fiecare component al unei echipe/grup de elevi care a obținut premiul I.

Sunt dezbateri? Doamna profesoară, poftiți.

Doamna Ada Macovei:

Bună dimineața! Vă mulțumesc. Eu vreau să mulțumesc directorilor executivi, în special doamnei Didii și aparatului din subordine pentru refacerea calculelor. Cred că a fost o muncă care

putea fi evitată dacă eram consultați de la început, așa încât pe viitor, ca să nu mai amânăm tot felul de proiecte, mi-aș dori să fim consultați de la început, înainte de scrierea proiectelor. Felicit conducerea Consiliului Județean pentru această inițiativă extraordinară și sper să fie motivantă pentru copii și anul viitor din ce în ce mai mulți să obțină premii la olimpiade.

Mulțumesc!

Domnul Costică Macaleti:

Și eu mulțumesc. Dacă mai sunt discuții?

Domnul Sergiu Marian:

Bună ziua! Sărut-mâna! Vreau să felicit executivul Consiliului Județean pentru premiere. Exact ceea ce a spus și doamna consilier Ada Macovei, să felicit echipa sau aparatul executiv economic, doamna director Didii, într-un timp atât de scurt a făcut calculele și sper să nu fie ultima premiere de acest gen.

Domnul Costică Macaleti:

Mulțumesc domnule profesor! Dacă mai sunt intervenții? Domnule Sorescu.

Domnul Gheorghe Sorescu:

Eu am să felicit olimpicii noștri și sigur este un cadou de Moș Nicolae, că tot este astăzi Sfântul Nicolae. Cei care poartă numele trebuie felicitați, iar pentru copii cred că este un cadou binemeritat. Am înțeles că suma este netă, deci nu se impozitează și dacă am înțeles eu bine, programul acesta are un caracter multianual, deci se poate gândi în fiecare an. Din punctul acesta de vedere este, dacă vreți, și un imbold pentru olimpici să performeze, așa cum de altfel, la Botoșani se performează.

Mulțumesc!

Domnul Costică Macaleti:

Dacă mai dorește cineva? Completați, domnule profesor.

Domnul Sergiu Marian:

Îl felicit și pe domnul consilier Pătrăuceanu pentru inițiativă și pentru datele cu care a venit. Este și meritul dumnealui.

Domnul Dorin Birta:

Este și ziua lui. La mulți ani, domnule Pătrăuceanu!

Domnul Costică Macaleti:

Domnule Neculai, poftiți.

Domnul Constantin Neculai Pătrăuceanu:

Și eu vreau să felicit elevii din nou. Premiile s-au dublat dar totodată acești elevi dacă au participat la una sau două discipline, acel premiu se înmulțește cu disciplina respectivă, deci el poate lua 6 milioane, 9 milioane sau poate chiar mai mult.

Mulțumesc! Felicitări elevilor și profesorilor coordonatori!

Domnul Costică Macaleti:

Și eu mulțumesc! La mulți ani celor care purtați numele de Nicolae, Nicoleta!
Referitor la perenitatea acordării de stimulente copiilor olimpici, da, în condițiile în care Consiliul Județean va avea bani. Și sper să aibă bani pentru această poziție în fiecare an.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (23 voturi pentru)

Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2018.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (23 voturi pentru)

Vă mulțumesc pentru participare. Vă doresc o zi bună!
Ședința ordinară din această lună va fi pe data de 19.

PREȘEDINTE,

Costică MACALEȚI



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Marcel-Stelică BEJENARIU



ÎNTOCMIT,

Inspector,

Marilena MIRON

